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Moeda EUR Euro europeu

Proveitos e ganhos

71 Vendas e prestacdo de servigos:

2017 2017 2016 2016
Custos e perdas
61 Custo merc.vendid. e mat. consum.:
Mercadorias
Matérias
62 Fornecimentos e servigos externos 721.389,73 843.979,88
Custos com o pessoal:
641+642 Remuneracdes 2.851.894,24 2.790.666,27
6432648 Encargos sociais:
Pensdes
Outros 644 .517,76 3.496.412,00 629.713,24 3.420.379,51
63 Transf.corr.conced.prest. sociais 575.222,78 601.056,58
66 AmortizacBes do exercicio 114.762,43 116.647,07
67 Provisdes do exercicio 114.762,43 116.647,07
65 Outros cust. e perd. operacionais
(s Ml S I 4.907.786,94 4.982.063,04 |
68 Custos e perdas financeiras
) e 4.907.786,94 4.982.063,04
69 Custos e perdas extraordinarios 1.000.500,62 3.730.959,97
(Gl S s e e 5.908.287,56 8.713.023,01
88 Resultado liquido do exercicio 3.480,62 15.655,03-
5 8.697.367,98

.911.768,18
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Vendas de mercadorias

Venda de prod. acab. e interm.

Venda subprod.,desperd.,res.ref.

Prestacdo de servicos
72 Impostos, taxas e outros

Variacdo da producéo
75 Trabalhos para a prépria entidade
73 Proveitos suplementares
74 Transfer.e subsid.corrent.obtidos:
741 Transferéncias - Tesouro
742+743 OQOutras 4.782.696,29 4.835.985,56
76 Outros prov. e ganhos operacionais 4.782.696,29 4.835.985,56
(AER Y M g iR 4.782.696,29 4.835.985,56
78 Proveitos e ganhos financeiros
.............. 4.782.696,29 4.835.985,56
79 Proveitos e ganhos extraordindrios 1.129.071,89 3.861.382,42
(R ISl el kgt 5.911.768,18 8.697.367,98
Resumo:

Resultados operacionais: (B)-(A)= 125.090,65- 146.077,48-
Resultados financeiros: (D-B)-(C-2A)=
Resultados correntes: (D)-(C)= 125.090,65- 146.077,48-
Resultado liguido do exercicio: (F)-(E)= 3.480,62 15.655,03-
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